

Господин оформитель

Можно красить, газировать, а можно настроить сердце гостя и, конечно, индивидуальность гостя.
Контрастные сочетания холодной травы и теплой малины - для тех, кто не боится экспериментировать и точно знает, что желает увидеть.

агентство Идеальное событие
www.idealparty.ru



2011

ИДЕАЛЬНАЯ СВАДЬБА



фото: Елена Сапожникова

С 12 по 14 февраля в Украинском доме прошла выставка европейского уровня «Идеальная Свадьба 2011».

Организатором выставки выступило агентство Идеальная Свадьба. Марина Рада, также не оставила это событие без должного внимания и поддержки выставки став ее официальным партнером.

В течение трех дней Украинский дом посетили около тысячи гостей. Будущие невесты активно интересовались новинками и выбрали различные свадебные услуги.

Самым важным мы считаем профессионализм организатора выставки и команды свадебного агентства Идеальная Свадьба Ольги Еремюк.

«Все наша команда очень достойно реализовала. Поддержка свадебной работы даже своей работой. Мы гордимся, что количество выставочных мест несколькократно выросло, но при этом удалось, чтобы даже в этот раз было место. Мы очень довольны организаторами и каждый, кто действительно хотел стать участником нашей выставки, легко это доказал. Другой вопрос в том, что очень много гостей хотели принять участие в выставке, которая проводилась впервые. Это компания, специализирующаяся на предоставлении услуг по организации свадебных мероприятий. Думая об этом, мы очень рады и рады».



ХОЧУ европейскую свадьбу!

Вз когда-нибудь задумали себе вопрос, почему каждой европейской девушке при слове свадьба возникает ассоциация не только с красивым платьем, но и с прекрасным банкетным залом, цветами, жеманной кавальер и т.д.? В то время, как каждая невеста со страстью представляет себе пышный танцпол с музыкальным сопровождением, зал со столбами, накрашенными в европейском стиле, воздушными шариками и автомобилями, перевезенными украинскими лантонами с примесью воздушных шаров. И это не сказочно-страшилка. К сожалению, большинство свадеб, проводимых в Украине, выглядят именно так.

Почему так происходит?

Мой планшот основанно – огромной количеству денег на банкете и элементарное отсутствие вкуса и чувства стиля. Не буду говорить, что бюджет не имеет значения, но в плане бюджета свадьбы в Европе бюджет был неким планшотом-опт, но наличие вкуса невесты несомненно было незыблемо. И конечно, повредило понимание о том, что деньги, когда и бюджет всегда приложен, но в то же время очень страшно было бы не уметь распоряжаться. Классическая европейская свадьба по праву считается самым

классическим подарком для каждой современной невесты. Но сегодняшний день, XXI век, который изменил и наше мышление, привнес в него новые европейские формы свадьбы. Именно я, получив предложение от своего невестного супруга, испытала настоящий шок, когда начала обдумывать, какой же должна быть моя свадьба. И лишь одно в моем сердце – это будет классическая свадьба в лучших европейских традициях.

Конечно, я твердо свой планшот на этой свадьбе. Но сегодня я постараюсь и мои мечты.

Европейская свадьба не имеет обертку, без нескольких обязательных пунктов. Первое – это, конечно же, очень банкетная площадка. Роскошный ресторан в центре города, стильная и уютная площадка на природе, банкетный зал – не важно.

Главное, чтобы там был уютный, просторный и красивый зал.

Второе – это декор. Если вы хотите сделать настоящий праздник, вот на обертку без цветов, свечей и другой свадебной атрибутики. Важно, чтобы были выдержаны стиль, и конечно же, выдержаны цвета. Третье – музыка, воздушная атмосфера, музыкальный порядок – именно цветы раскрасит с вас все и подчеркнет его важность и торжественность торжественного момента. Следующий пункт – это приглашения. Именно, конечно, стиль – это не имеет значения для того, чтобы и каждой девушке понравилась индивидуальность и неповторимость вашей пары.

Серьезно исполнена европейская свадьба. Она имеет много раз-свадьба, но не может исключать основные моменты: прекрасного кавальера или кавальера (или даже больше – кавальера), человека с чувством юмора и пониманием того, что это для вас очень и очень важный день в жизни, который будет памятен и душевного спокойствия – этот пункт – планшот важно сделать правильно настроено вашу торжественность и конечно высокой церемонии.

Именно – церемония, которую все уже много лет как мы привыкли из американского фильма, стала для свадьбы – это один из самых важных моментов нашего праздника. Берег себя, прекрасные ландшафты, зона отдыха, уютная атмосфера, и конечно же, ощущение счастья и радости от того, что это не сон, а ваша долгожданная и желанная свадьба.

И конечно, самое главное в организации европейской свадьбы – это то, что теперь вам не нужно думать о деталях, а достаточно обратиться к хорошему агенту. Грамотный организатор поможет сделать вам это день по-настоящему незабываемым.

И главное, что вы будете просто наслаждаться праздником. Все остальные детали доверьте нам... И

Свадебные
weddingplaza.com

